

法律声明

在使用大众点评网提供的各项服务前,请您务必仔细阅读并透彻理解本声明。您可以选择不使用大众点评网的各项服务,但如果您使用大众点评网的各项服务,您的使用行为将被视为对本声明全部内容的认可。

大众点评网在中华人民共和国相关法律法规和政策环境下开展互联网信息服务。在您使用大众点评网的服务或者其内容期间,您同意与大众点评网一起遵守相关法律法规,同时遵守大众点评网之在线条款。这些条款包括并不限于:

大众点评网[《隐私政策》](#)详细介绍了我们提供服务过程中的隐私政策和实践。我们同时可能会为某些服务制定其他隐私声明条款。

大众点评网视知识产权为重要战略资产,并一贯重视保护自身知识产权。请仔细阅读本网站[《知识产权声明》](#)以获悉我们的知识产权保护政策。

任何单位或个人认为大众点评网所载内容或者信息可能涉嫌侵犯其合法权益,有权按照本网站[《侵权投诉须知》](#)向本网站提出投诉。

大众点评网重视每一位用户的体验,无论其系注册用户、商户或者未注册用户。我们通过[《大众点评网用户服务条款》](#)明确我们与用户之间的权利义务,并向用户明确我们的法律责任和双方应共同遵守的规则、规范。

特定的用户、商户或者用户的特定行为可能同时受到本网站的其他规则、规范、公约、声明的规制。例如[《POI 信息发布和认领规则》](#)、[《商户服务协议》](#)、[《大众点评网商户直播行为规范》](#)、[《点评头条平台管理规范》](#)、[《美团点评餐饮安全管理办法》](#)、[《商户信息发布管理规范》](#)、[《大众点评网平台点评规则》](#)等。我们建议相关用户或者相关行为实施者对上述条文进行仔细阅读和充分了解。

诚实信用是我们和所有用户实施民事行为的基本准则,无论您在大众点评网发布点评信息、参与电子商务活动还是实施其他任何民事活动,都应当遵守诚信原则。为此,我们制定并公布了《[大众点评网商户诚信公约及管理办法](#)》等一系列诚信公约和规则,以兹共同遵守。

大众点评网依托其良好的用户口碑和广泛的影响力,通过团购等活动参与到电子商务活动中。我们重视消费者权益保护,向消费者做出了《[消费者保障承诺](#)》。为进一步解决消费者在与大众点评网相关的交易活动中可能发生的争议,我们还制定了《[大众点评网争议调解处理规范](#)》。在消费或者纠纷处理过程中,仔细阅读并遵守上述条款系您的重要义务。

如果针对同一问题,大众点评网的通用协议或者规则与特定专门协议或者规则有不同规定,则对该问题应优先适用该专门协议或者规则之规定,除非另有不同声明或约定。如果您与大众点评网签署了线下书面协议或者另行商定了专门协议,且其部分约定与在线条款不同,则应对该部分内容应优先适用线下书面协议或者另行商定之协议。

您须知晓,大众点评网所载部分内容,包括并不限于转载内容、点评信息、头条内容等,仅系出于传递更多信息之目的,并不意味大众点评网赞同其观点或证实其内容的真实性。在法律允许的范围内,大众点评网对这些内容不承担法律责任。

大众点评网仅为互联网信息服务平台,不对用户发表、转载、上传的任何内容提供任何保证,包括但不限于保证内容符合您的要求、对您的免费服务不会中止等。如因网络状况、通讯情况或任何第三方网站和管理部门的要求导致您不能正常使用本网站的服务,本网站在法律允许的范围内予以免责。

我们深知,世界各国的法律规定不尽相同,而互联网技术则允许世界各国的用户访问任一互联网站。您承诺,如果按照您所在的国家或者地区的法律规定,您使用大众点评网的任何服务或者信息内容为非法,则您有义务拒绝或者立即停止此类使用行为。您应自行为您的

使用行为承担法律责任。如因您的非法使用行为导致大众点评网受到任何追究或者损失，您
有义务承担全部赔偿责任。